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Os interessados poderao entrar em contacto com a Numismatica Dia-
mantino, e efetuar marcacao para visualizacao dos lotes que irdo ser
leiloados. O prazo para marcacao, bem como os dias disponjveis para
esse efeito, serg definido antes de cada leildo. Nao se aceitam rec-
lamacoes depois dos lotes serem arrematados.

To see the available lots, buyers can contact Numismatica Diamantino to
arrange a visit to our office. The limit date to request the visit and the days
of the visit are established by Numismdtica Diamantino.

Em lotes previamente identificados, e apds o término do leildo, poder3
ser exigido um sinal, previamente definido pela Numismatica Diaman-
tino, para que a sua compra se torne efetiva.

In specific lots, in the end of the auction, buyers may have to do a deposit,

previously established by Numismdtica Diamantino, to confirm its acquisi-
tion. These lots are identified in the auction’s catalogue.

3.
A participacao dos compradores esta condicionada a aprovacdo da
Numismatica Diamantino.

Buyers must be approved by Numismatica Diamantino.

4,

O Pregoeiro é quem dirige o leildo, e tem o direito a desdobrar lotes,
agrupa-los ou colocar novamente em leilao os lotes sobre os quais
eXistam duvidas quanto ao ultimo licitante. O valor minimo de cada
lance € igualmente definido pelo pregoeiro.

The auctioneer is the maximum authority during the auction, and has the

r/lght to split lots, )group_ them or. put them again in auction when is not
clear who did the fast bid. The minimum bidding is also decided by him.

5.

As licitacBes feitas através de ordem de compra tém preferéncia em
caso de’empate, e entre elas prevalece a ordem de compra recebida
mais cedo.

In case of a tie, pre-bidding has priority. If the tie is between two pre-bids,
the first received in our oﬁé’,ce will be winner.

6.

As licitacdes sao feitas em tempo real sob a forma presencial, pelo
telefone ou atraves da plataforma_online. Podem igualmente ser en-
viadas ordens de compra via e-mail, CTT .

Buyers can bid in the room, by phone or online. Pre-bidding is available
online, by mail (CTT), e-mail .

/.

O prazo para pagamento dos lotes 7 dias apés o leildo. O levanta-
mento apenas podera ser feito apds boa cobranca e, caso o compra-
dor assim o dese{g, pode proceder ao pagamento e levantamento no
proprio dia do leilao, apos o seu término.

Lots must be paid seven days afther the auction, and can only be delivered

after that.

8.

Os lotes arrematados poderdo ser enviados em correio registado (CTT
ou DHL) para o comprador, sendo os_portes e seguro suportados pelo
mesmo. A Numismatica Diamantino nao se responsabiliza por
qualquer dano ou extravio ocorrido durante o transporte.

Sold lots can be sended by registered mail (CTT and DHL). Buyers are re-

sponsible for the shipping and insurance costs, Numismadtica Diaman-
tino is not responsible for any damage or disappearing during ship-
ping.

Sobre o valor de arrematacdo incide uma comissdo de 15%, e sobre
esta o IVA a taxa legal em vigor.

A commission of 15% will be added to the price the lot was sold, plus
legal VAT.
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Flor de Cunho Uncirculated

Soberba Uncirculated

Bela About Uncirculated

Quase Bela Extremely Fine

MBC+ Nearly Extremely Fine
MBC Very Fine
BC+ Nearly Very Fine
BC Very Good

Good

ABREVIATURAS

NGC- Numismatic Guaranty Corporation

PCGS- Professional Coin Grading Service

PMG- Paper Money Grading

ANACS- American s Oldest Coin Authentication and Grading Service
F-Fotografado

N/D- Ndo datada

Expl.-Exemplar

N/C- ndo consta BIMT-Bimetalica

AG- Prata CN-Crupo-niquel
AU-Ouro AE- Cobre

B-Bolhdo BRAL- Bronze-Aluminio
BR- Bronze

ACP-Alpaca

AL-Aluminio
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Nos termos do artigo 5°. Do Decreto-lei n°155/2015, de 10 de Agosto, é concedida, a empresa Numismatica Notafilia
Reinaldo Silva Unipessoal Lda, com o nimero de identificagdo pessoa coletiva 505636093 e sede na Rua da Madalena
n°89, 1100-319 Lisboa, autoriza¢do para o exercicio de atividade leiloeira.

O presente titulo caduca no momento em que se verifiquem as circunstancias de ndo idoneidade, previstas no artigo
6°. Do Decreto-Lei n°155/2015, de 10 de Agosto, e de cessagdo da atividade para efeitos comerciais ou tributarios.

Lisboa, 1 de Janeiro de 2020
HISCOX
Seguros de Arte
Apdlice Seguro de Atividade Leiloeira N° 250170

Em caso de litigio o consumidor pode recorrer a uma entidade de resolugdo alternativa de litigios de consumo:
Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa - Rua dos Douradores n°116 -2° 1100-207 Lisboa
Telefone:218 80 70 30
juridico@centroarbitragemlisboa.pt
http://www.centroarbitragemlisboa.pt
Mais informacdes no portal do consumidor
www.consumidor.pt

www.diamantinoleiloes.pt

www.diamantinoleiloes.pt

https://diamantinoleiloes.bidspirit.com

bidspirit
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CEDULAS DE PORTUGAL

e

108000 &

2 r

LOTE DE 3 CEDULAS PROVA (SEM NUMERO DE SERIE). 3 X 10 CENTAVOS
15 DE AGOSTO DE 1917, VERDE/VERMELHA/CINZENTA, BELA/BC

|50.00€
NOTAS DE PORTUGAL

3 F

20 ESCUDOS CH.6, 25 DE MAIO DE 1954, CAPICUA UCX 17671,

PICK#153, BELA | 50.00€

4 -
20 ESCUDOS CH.6, 25 DE MAIO DE 1954, CAPICUA UCX 17671,
PICK#153, BELA | 50.00€

20 ESCUDOS CH.6, 25 DE MAIO DE 1954, CAPICUA SBD 14341,
PICK#153, BELA | 50.00€

7 F
20 ESCUDOS CH.6A, 26 DE JULHO DE 1960, CAPICUA AB 19091,
PICK#163, BELA | 40.00€

8 r
20 Escudos Ch.6A, 26 de Julho de 1960, capicua P 03530,

Pick#163, bela | 40.00€

9 r
20 Escudos Ch.6A, 26 de Julho de 1960, capicua G 02320,

Pick#163, bela | 40.00€

10 r
20 Escudos Ch.7, 26 de Maio de 1964, capicua DSC 01110,

Pick#167, bela | 20.00€

11 -+
20 Escudos Ch.7, 26 de Maio de 1964, capicua CDM 13231,
Pick#167, bela | 20.00€

. DKQ 29892

6 r
20 ESCUDOS CH.6A, 26 DE JULHO DE 1960, CAPICUA EL 11811,

PICK#163, BELA | 40.00€

12 -«
20 Escudos Ch.7, 26 de Maio de 1964, capicua DKQ 29992,

Pick#167, bela | 20.00€



DsC 01010
Il -

13
20 Escudos Ch.7, 26 de Maio de 1964, capicua DSC 01010,

Pick#167, bela | 20.00€

14 -
20 Escudos Ch.7, 26 de Maio de 1964, capicua DNZ 62326,

Pick#167, bela | 20.00€

15 *
Nota 20 Escudos Ch.6A, 26 de Julho de 1960, capicua AM 18681,

Pick#163, bela | 40.00€

Lote de 3 notas capicua, numeracdo sequencial, 3 x 20 Escudos
Ch.7, 26 de Maio de 1964, DSB 89798, DSB 89898, DSB 89998,
Pick#167, bela | 60.00€

17
20 Escudos Ch.7, 26 de Maio de 1964, capicua TR 33433,
Pick#167, bela | 20.00€
+Portugal, Banco de Porugal P - - Exceptional Paper Quality B
I&APMGMT,.M.M:% .. 66 EEmE e

Lote de 2 notas capicua, numeracao sequencial, 2 x 20 Escudos
Ch.8, 27 de Julho de 1971, ZT 24342 e ZT 24442,

Pick#173, PMG 66 EPQ | 40.00€

DIAMANTINO LEILOES | 9

19
20 Escudos Ch.8, 27 de Julho de 1971, capicua IX 59695,

Pick#173, PMG 66 EPQ | 30.00€
INAPM R 66 B =

20
20 Escudos Ch.8, 27 de Julho de 1971, capicua IX 59495, Pick#173,

PMG 66 EPQ | 30.00€
|evosmime~— | 66 HER—— =

] _poassis

OPMG e st 675| »

PeENY GO SN JQIIONS- WmkiG.de Orta  Radar Seral Number st comtae

913

21 r

Lote de 2 notas capicua, numeragao sequencial, 2 x 20 Escu-
dos Ch.8, 27 de Julho de 1971, JQ 31813 e JQ 31913, Pick#173,
PMG 66 EPQ | 60.00€

I @PM +Portugal, Banco de Portugal
Pickd 173 1971 20 Escudos.

T

Gz 14681

22 -
20 Escudos Ch.8, 27 de Julho de 1971, capicua GZ 14641,

Pick#173, PMG 66 EPQ | 30.00€

23
20 Escudos Ch.9, 13 de Setembro de 1978, capicua KT 24942,

Pick#176a, PMG 66 EPQ | 30.00€

“AppM [

24 ¢
20 Escudos Ch.9, 13 de Setembro de 1978, capicua BF 42824,

Pick#176a, PMG 66 EPQ | 30.00€
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s

I@pM e

25
20 Escudos Ch.9, 13 de Setembro de 1978, capicua BF 42824,

Pick#176a, PMG 66 EPQ | 30.00€

|epmgimame ‘Lﬂ L =

26 r
20 Escudos Ch.9, 13 de Setembro de 1978, capicua LC 30303,

Pick#176a, PMG 66 EPQ | 30.00€

ral Number  smncon

|epverzime= | 67/ SR

27 r
20 Escudos Ch.9, 13 de Setembro de 1978, capicua NK 09190,

Pick#176a, PMG 67 EPQ | 30.00€

@PM

Pick 1762 1978 20 Escu

- Portugal, Banco de Portugal
dos

28
20 Escudos Ch.9, 13 de Setembro de 1978, capicua FK 34443,
Pick#176a, PMG 67 EPQ | 30.00€

|epmG sz 66| mEmE
= 66

29 r

Lote de 2 notas capicua, com mesmo nimero e série diferente.
2 x 20 Escudos Ch.9, 13 de Setembro de 1978, IN 46464 e LK
46464, PMG 58 EPQ / PMG 66 EPQ | 40.00€

30 r

Lote de 7 notas. 2 x 20 Escudos Ch.9, 13/09/1978, MBC/nova;

1 x 50 Escudos Ch.9, 28/05/1968, MBC; 2 x 100 Escudos Ch.8,
24/02/1981 e 2/09/1980; bela; 1 x 100 Escudos Ch.7, 20/091978,
bela, 1 x 500 Escudos Ch.11, 04/10/1979, BC | 10.00€

SRRttt e Qustty
e

31 r
50 Escudos Ch.7, 28 de Abril de 1953, AS 07571, Pick#160,

PMG 67 EPQ 30.00€

32 ¢
50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua ABC 06660,

Pick#164, bela | 50.00€

50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua ACM 15951,
Pick#164, bela | 50.00€

34 r
50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua AHC 13931,
Pick#164, bela | 50.00€

50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua AGD 08880,
Pick#164, bela | 50.00€

50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua IS 06960,
Pick#164, bela

| 50.00€



50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua CF 01210,
Pick#164, bela | 50.00€

50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua UG 02720,

Pick#164, bela | 50.00€

SK 16661

39 ¢
50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua SK 16661,
Pick#164, bela

| 50.00€

AXM 18981 4

50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua AXM 18981,
Pick#164, bela | 50.00€

50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua HC 03130,
Pick#164, bela | 50.00€

50 Escudos Ch.7A, 24 de Julho de 1960, capicua DX 15451,

Pick#164, bela | 50.00€
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2 onr 07370

43
50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 1955, capicua CNF 07370,
Pick#160, bela | 50.00€

| ciNqueNTA
ESCUD!
CNT 16261 RS

44 ~
50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 1955, capicua CNT 16261,
Pick#160, bela | 50.00€

ONT 17071

45 ¢
50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 1955, capicua CNT 16261,
Pick#160, bela | 50.00€

46 r
50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 1955, capicua CNF 07370,
Pick#160, bela | 50.00€

50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 1955, capicua CNT 16261,
Pick#160, bela | 50.00€

Sl CINQUENTA

ESCUDOS
"~ ou

48

Lote de 2 notas capicua, com o mesmo nimero e série difer-
ente, 2 x50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 1955, AS) 11011 e ALZ
11011, Pick#160, bela | 60.00€
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49
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, CAPICUA REAL KP
88888, Pick#168, bela | 40.00€

50 -
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua KT 37273,

Pick#168, MBC | 20.00€

51 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua XG 38883,

Pick#168, bela | 20.00€

NEK 06860

52 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua NK 06860,

Pick#168, bela | 20.00€

53 ¢
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua AGN 88988,

Pick#168, bela | 20.00€

54 r
0 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua AJD 68586,

Pick#168, bela | 20.00€

55 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua AHH 47774,

Pick#168, bela | 20.00€

56 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua AJB 08680,

Pick#168, bela | 20.00€

57 F
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua AGV 09590,

Pick#168, bela | 20.00€

58 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua ACQ 53535,

Pick#168, bela | 20.00€
SLPMG FEiit 66! | | Eu——— ==

SIN CCB7117 - Wk: Queen Isabella

59 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, capicua CCB 37117,

Pick#168, PMG 66 EPQ | 35.00€

I@pM e !

imk; Queen sbels

66|

60 -
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, BDR 32863, Pick#168,

PMG 66 EPQ | 20.00€
GPMG et 66|

abes

61 -
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, CCB 37115, Pick#168,

PMG 66 EPQ ) ] 20.00€
@Pl!gg R 66 =

mwm Quaty

p—

62 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, CCB 37119, Pick#168,

PMG 66 EPQ | 30.00€

F
50 Escudos Ch.9, 1 de Fevereiro de 1980, capicua AND 47774,
Pick#174, nova | 20.00€



@PM N Portugal, Banco de Por
Pick 165 1961 50 Escudos
ooy Gy SN BDRSZ865 - Wank: Queen Issbella

64 r
50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, BDR 32865,

Pick#168, PMG 67 EPQ
s

65 ' F
Lote de 6 notas. 6 x 50 Escudos Ch.9, 1/02/1980, numeracao
seguida (20286 a 20291) | 10.00€

66 r
100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, FXS 01111,

Pick#159, bela

67
100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua DKB 18281,
Pick#159, bela | 40.00€

68 r
100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua FBL 15351,

Pick#159, bela | 40.00€

69 r
100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua FXJ 10901,

Pick#159, bela | 40.00€

100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua FRS 09490,

Pick#159, bela | 40.00€
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71 F
100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua GCZ 03430,

Pick#159, bela | 40.00€

72 ¢
100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua FZG 11611,
Pick#159, bela | 40.00€

100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua FXJ 10801,
Pick#159, bela | 40.00€

74 F
100 Escudos Ch.6, 25 de Junho de 1957, capicua FXH 17471,
Pick#159, bela | 40.00€

75
100 Escudos Ch.6A, 19 de Dezembro de 1961, capicua BGG 10201,
Pick#165, MBC | 30.00€

76 r
100 Escudos Ch.7, 30 de Novembro de 1965, capicua BLC 21912,

Pick#169, MBC | 20.00€

77 *
100 Escudos Ch.7, 30 de Novembro de 1965, capicua BPZ 28682,
Pick#169, bela | 20.00€
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100 Escudos Ch.7, 30 de Novembro de 1965, capicua ACR 47574,
Pick#169, bela | 20.00€

79 F
100 Escudos Ch.7, 30 de Novembro de 1965, capicua DT 20002,
Pick#169, nova | 20.00€

100 Escudos Ch.7, 30 de Novembro de 1965, capicua ACF 04740,
Pick#169, bela | 20.00€

100 Escudos Ch.8, 31 de Janeiro de 1984, capicua DR} 61616,
Pick#178, nova | 20.00€

i BCC 07570

100 Escudos Ch.8, 24 de Fevereiro de 1981, capicua BCC 07570,
Pick#178, bela | 20.00€

83 r
500 Escudos Ch.10, 06/09/1979, KLV 23763 | 25.00€
Iﬁ*..“ﬂ!’!ﬁ = 67 e by
nl‘L‘
84

1.000 Escudos Ch.13, 18 de Abril de 1996, 1A2297329, Pick#188b,
PMG 67 EPQ | 25.00€

s oy SN 2A oral ot

MG R B e 67!

2ar162965

85 r
1.000 Escudos Ch.13, 18 de Abril de 1996, 2A7162963, Pick#188b,

PMG 67 EPQ | 25.00€
|‘ LPMG e st e -

vvvvvvvvv

86 r
2.000 Escudos Ch.13, 7 de Novembro de 2000, B59025105,

Pick#189d, PMG 66 EPQ | 30.00€

2.000 Escudos Ch.13, 21 de Setembro de 1995, A17855543,

Pick#189a, PMG 66 EPQ

upPMG .BZE: F.l‘ [
i e s

| 30.00€

88 r
5.000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 62G514144, Pick#190a,

PMG 66 EPQ | 40.00€

T

89 r
5.000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 62G514142, Pick#190a,
PMG 66 EPQ | 40.00€

uyPMG T e 67!

i

2 Gt

«««««««««

920 -
5.000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 62G514141, Pick#190a,

PMG 67 EPQ | 40.00€

| IPMIG 5o Bonsndoreroe

U AN SN §20514145 Wk V. da Gama.

91
5.000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 62G514145, Pick#190a,

PMG 67 EPQ | 40.00€



IAI‘JPMG ik o o ot
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CABO VERDE
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92 ¢
10.000 Escudos Ch.2,12 de Fevereiro 1998, 7G0959125, Pick#191c,

PMG 66 EPQ | 65.00€

T - =
MG e e 66:
I e T s N 06

93 ¢
10.000 Escudos Ch.2,12 de Fevereiro 1998, 7G0959130, Pick#191c,

PMG 66 EPQ | 65.00€

ANGOLA

94

Lote de 5 notas. 1 x Um Angolar, 28 Mar¢o de 1942; 1 x Dois An-
golares e Meio, 6 de Outubro de 1948; 1 x Dois Angolares e Meio,
28 de Margo de 1942; 1 x Cinco Angolares, 14 de Agosto de 1926;
1 x Dois Escudos e Cincoenta Centavos, 1 de Janeiro de 1921;

BC/MBC | 200.00€

95 r
Lote de 6 notas. 1 x Um Angolar 1948, 1 x Dois Angolares e Meio
1948, 1 x 50 Centavos 1923, 1 x 50 Centavos 1914, 1 x 2,50 Escu-

dos 1921, 1 x 5 Escudos 1921; BC | 100.00€

96 -
10 Escudos, 16 de Dezembro de 1945, 078249, Pick#42,

BC | 20.00€

97 -

20 Escudos, 16 de Junho de 1958, 229993, Pick#52a,

BC | 15.00€

98 r

50 Escudos, 4 de Abril de 1972, 1121076, Pick#53a,

BC | 10.00€

99 -
500 Escudos, 16 de Junho de 1958, 214799, Pick#50a,

MBC | 30.00€

100 -
500 Escudos, 29 de Junho de 1971, 203906, Pick#53,

MBC

101 r
50 Escudos, 17 de Dezembro de 1971, 623825, Pick#44a,

100 Escudos, 17 de Dezembro de 1971, 806103, Pick#45a,
BC | 10.00€
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103 *
500 Escudos, 27 de Julho de 1971, 170115, Pick#46a, vestigios de
ferrugem, MBC | 50.00€

100057

104 ~
1000 Escudos, 30 de Abril de 1964, 136528, Pick#43a,

MBC B
INDIA

| 40.00€

105 r
5 Rupias, 29 de Novembro de 1945, 498053, Pick#35,

BC | 30.00€

20 Rupias, 29 de Novembro de 1945, 102758, Pick#37,
BC | 75.00€

107 -
50 Rupias, 29 de Novembro de 1945, 155592, Pick#36,

MBC | 70.00€

108 -*
100 Rupias, 29 de Novembro de 1945, 162099, Pick#39,

MBC | 125.00€

109 -
30 Escudos, 2 de Janeiro de 1959, 966716, Pick#41,

MBC+ | 25.00€

60}

60 Escudos, 2 de Janeiro de 1959, 157983, Pick#42,

MBC
MACAU

| 40.00€

111 r

10 Avos Prova, 6 de Agosto de 1946, sem nimero de série,
Pick#36r, nova | 40.00€
o

112 -
20 Avos n/d (1942), Banco Nacional Ultramarino, 996100,

Pick#20, BC | 30.00€

F
20 Avos Prova, 6 de Agosto de 1946, sem nimero de série,
Pick#37r, nova | 35.00€

114
50 Avos n/d (1944), Banco Nacional Ultramarino, 623743,

Pick#21, MBC | 30.00€

115 -
50 Avos, 6 de Agosto de 1946, DP309706D, Pick#38a,

BC | 15.00€

116 -
1 Pataca, 16 de Novembro de 1945, 1854537, Pick#28,

BC | 15.00€



117 *
1 Pataca, 16 de Novembro de 1945, 4356142, Pick#28, vinco cen-
tral, MBC | 30.00€

TN 0
U macay 1843398
CINCO PA s

5 Patacas, 18 de Novembro de 1976, 1843398, Pick#54a,
MBC | 15.00€

119 -
5 Patacas, 8 de Agosto de 1981, BX07919, Pick#58a,

nova | 10.00€

=
MACAU
DEZ PATACAS
[

120 -

10 Patacas c/ carimbo comemorativo do 35° Aniversario do
Grande bela | 50.00€
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124 *
50 Patacas, 16 de Outubro de 1995, AG74557, Pick#92a,

bela | 15.00€

50 Patacas, 8 de Agosto de 1981, KC67455, Pick#60b,

MBC | 10.00€

50 Patacas, 8 de Agosto de 1981, LA33292, Pick#60b,

nova | 20.00€

MACAU )
CEM PATACAS §

127 -
100 Patacas, 12 de Maio de 1984, QS44976, Pick#61b,

nova | 30.00€

121 *
10 Patacas, 12 de Maio de 1984, KU49329, Pick#64,

nova | 15.00€

122 -
10 Patacas, 8 de Agosto de 1981, GR74045, Pick#59a,

MBC- | 10.00€

123 ¢
50 Patacas, 13 de Julho de 1992, BD29327, Pick#92a,

nova | 15.00€

100 Patacas, 13 de Julho de 1992, DB18831, Pick#68a,

MBC | 20.00€

129
100 Patacas, 13 de Julho de 1992, DR16743, Pick#68a,

nova | 20.00€

130 -
100 Patacas, 20 de Dezembro de 1999, EM30126, Pick#73a,

nova | 20.00€
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131 =«

1000 Patacas, 8 de Julho de 1991, AM81116, Pick#70a,

MBC | 50.00€
MOCAMBIQUE

132 ¢

Lote de 10 notas. 1 x 10 Centavos 1914 MBC-; 1 x 20 Centavos
1914 MBC-; 1 x 1 Escudo 1944 BC; 1 x 2,50 Escudos 1944 MBC-;

1 x5 Escudos 1943 MBC; 1 x 5 Escudos 1945 MBC, 1 x 10 Escudos
1945 BC; 1 x 10 Escudos 1943 MBC-; 1 x 20 Escudos 1945 BC;

1 x 20 Escudos 1941 BC | 125.00€

SAO TOME E PRINCIPE

Lote de 4 notas. 1 x 20 Escudos 1958 MBC; 1 x 50 Escudos 1958
MBC-; 1 x 100 Escudos 1958 MBC; 1 x 500 Escudos 1956, Espéci-
me, furada, nova | 150.00€

MOEDAS
DO TERRITORIO PORTUGUES

134 ¢
5 Avos, 19 de Julho de 1940, 773491, Pick#12,

MBC

135 ~
5 Avos, 19 de Julho de 1940, 773491, Pick#12,

MBC | 75.00€

136 *

D. Fernando I Pilarte Coroado (7 Dinheiros) Lisboa, com sinal
oculto no anverso, PORTV, AG.07.04,

GENI MS62 (PO50FSVEBS) | 200.00€
137 r

D. Manuel | Tostdo (100 Reais) n/d, prata, AG.44.01,

MBC | 100.00€
138 ¢

D. Manuel | Tostao (100 Reais) n/d, prata, AG.45.13,

MBC | 100.00€
139 -

D. Joao Ill Cruzado Calvario n/d PORTVGAL, ouro, AG.173.01,

BC | 750.00€
140 *

D. Pedro Principe Regente 2 Vinténs 679, prata, AG.41.01,
MBC

| 725.00€

141 +
D. Pedro Il Cruzado (400 Réis) 1704, prata, AG.80.01,
MBC+

| 250.00€



142 *

D. Jodo V Vintém (20 Réis) n/d, prata, AG.41.01,
MBC

143 r

D. Jodo V Meio Tostao (50 Réis) n/d, prata, AG.45.01,
MBC

| 50.00€

| 25.00€

144 +
D. Jodo V 6 Vinténs (120 Réis) n/d, prata, AG.71.01,

MBC | 60.00€

145 -+
D.Jodo V Vintém (20 Réis) n/d, prata, AG.41.01,

MBC | 145.00€

146 -
D. Jodo V Pinto (480 Réis) 1730, ouro, AG.84.10,

MBC | 160.00€

147 r
D. Jodo V Pinto (480 Réis) 1748, ouro, AG.83.20,

MBC- | 160.00€

148 ¢
D. Jodo V Peca (6.400 Réis) 1750 Rio de Janeiro, ouro, AG. 131.40,

bela | 2000.00€
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149 -
D. Jodo V Quartinho (1.200 Réis) 1741, ouro, AG.87.24,

MBC- | 285.00€

150 ¢
D.Joao V Moeda (4.800 Réis) 1719 Bahia, ouro, AG.102.06,
bela | 1300.00€

151 +
D. Jodo V Dobrao (24.000 Réis) 1725 Minas Gerais, AG.105.2,

bela | 4750.00€

152 *
D. Jodo V Dobrao (24.000 Réis) 1726 Minas Gerais, AG.105.3, so-
berba | 5350.00€

155 ¢
D. Jodo V Dobrao (24.000 Réis) 1727 Minas Gerais, AG.105.4,

MBC+ | 5500.00€

154 *
D. Jodo V Moeda (4.800 Réis) 1725 Bahia, ouro, AG.102.12,

MBC | 1300.00€
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155 r
D. Joao V Meio Escudo (800 Réis) 1726, ouro, AG.109.04,

MBC | 280.00€
156 r

D. Joao V Meio Escudo (800 Réis) 1738, ouro, AG.109.16,

MBC

| 225.00€

157 «
D. Jodo V Dobra (12.800 Réis) 1732 Rio de Janeiro, ouro,

AG.138.11, bela | 6700.00€

158 ~*
D. José | Tostao (100 Réis) n/d, prata, AG.19.03, x da marquilha

invertidos, MBC+ | 100.00€

159 *
D. José | Meia Peca (3.200 Réis) 1751 Lisboa, ouro, AG.50.01,

MBC | 900.00€

160 r
D. José | Meia Peca (3.200 Réis) 1760 Rio de Janeiro, ouro,

AG.52.03, MBC | 5750.00€

161 r
D. José | Peca (6.400 Réis) 1756 Bahia, ouro, AG.54.07,

MBC | 1175.00€

162 r
D. José | Peca (6.400 Réis) 1762 Rio de Janeiro, ouro, AG.55.14,
MBC | 750.00€

163 r
D. José | Peca (6.400 Réis) 1763 Rio de Janeiro, ouro, AG.55.15,

MBC | 725.00€

164 r
D. José | Peca (6.400 Réis) 1764 Rio de Janeiro, ouro, AG.55.16,

MBC | 725.00€

165 r
D. José | Peca (6.400 Réis) 1777 Bahia, ouro, AG.54.30,

MBC | 600.00€

166 r
D. Maria |l e D. Pedro Ill Tostdo (100 Réis) n/d, AG.08.01,

MBC- | 50.00€

167 ¢
D. Maria | e D. Pedro Ill Pega (6.400 Réis) 1778 Rio de Janeiro,

ouro, AG.30.03, MBC+ | 600.00€



168 r
D. Maria | e D. Pedro Il Peca (6.400 Réis) 1779 Rio de Janeiro,

ouro, AG.30.06, MBC | 600.00€

169 ¢
D. Maria | e D. Pedro Ill Pega (6.400 Réis) 1783 Rio de Janeiro,

ouro, AG.30.14, MBC | 600.00€

170 ¢
D. Maria | Tostao (100 Réis) n/d, AG.12.01,

MBC | 30.00€

171 ¢
D. Maria | Tostao (100 Réis) n/d, AG.12.01,

MBC | 30.00€

172 ¢
D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1789 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.01,
bela | 830.00€

173 ¢
D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1791 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.04,

bela | 600.00€
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174 ¢
D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1788 Rio de Janeiro, ouro, AG.29.04,
MBC | 780.00€

175 r
D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1797 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.14,
bela | 700.00€

176 ¢
D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1800 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.20,
bela

| 600.00€

177 ¢
D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1800 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.20,
bela | 600.00€

178 ¢
D. Maria | Peca (6.400 Réis) 1805 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.27,
MBC | 780.00€

179 ¢
D. Jodo Principe Regente Pataco (40 Réis) 1813, AG.10.03,

MBC | 50.00€
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180 r
D. Jodo Principe Regente Meio Tostdo (50 Réis) n/d, prata,
| 30.00€

AG.13.01, MBC+
AG

181 ~+
D. Jodo Principe Regente 6 Vinténs (120 Réis) n/d, prata,

AG.19.02, MBC | 35.00€

182 -
D. Jodo Principe Regente Cruzado (480 Réis) 1800, prata,

AG.22.02, MBC | 80.00€

183 r
D. Jodo Principe Regente Cruzado (480 Réis) 1807, prata,

AG.25.05, MBC | 35.00€

184 -
D. Jodo Principe Regente Cruzado (480 Réis) 1809, prata,
| 30.00€

AG.25.08, MBC

185 ~*

187 r
D. Jodo Principe Regente Peca (6.400 Réis) 1812 Lisboa, cruz
singela, ouro, AG.32.09, soberba

186 r
D. Jodo Principe Regente Peca (6.400 Réis) 1810 Rio de Janeiro,

data emendada 10 sobre 9, s/ ponto no final da legenda, ouro,
.33.14, bela

| 700.00€

| 700.00€

188 r
D. Jodo Principe Regente Cruzado (480 Réis) 1816, prata,
| 120.00€

KM#331, GENI MS 63 (PO62FLLZEK)

189 ¢
D. Jodo VI Pataco (40 Réis) 1821, bronze, AG.04.04,

MBC-

| 30.00€

190 ~*
D. Jodo VI Tostdo (100 Réis), coroa baixa, prata, AG.09.01,

bela | 60.00€

191 *
D. Joao VI 12 Vinténs (240 Réis) 1822, prata, AG.11.07,
| 400.00€

D. Jodo Principe Regente Meio Escudo 1807, ouro, AG.28.03,
| 1500.00€

bela

MBC



192 *
D. Jodo VI Cruzado (480 Réis), 1822, coroa baixa, prata, AG.12.05,

soberba | 100.00€

193 r
D. Jodo VI Meia Peca (3.200 Réis) 1822, ouro, AG.17.06,

bela | 800.00€

194 ¢
D. Jodo VI Pecga (6.400 Réis) 1822, 12 frutos, cruz singela, ouro,

AG.18.08, bela | 800.00€

195 ¢

D. Jodo VI Pega (6.400 Réis) 1824, 16 frutos, ouro, AG.18.27,

MBC | 600.00€
196 -

D. Miguel | Meio Tostao (50 Réis) n/d, prata, AG.05.01,

bela 125.00€

197 *
D. Miguel | 12 Vinténs (240 Réis) 1830, prata, AG.10.05,

MBC+ | 300.00€

23

DIAMANTINO LEILOES |

198 -
D. Miguel | Cruzado (480 Réis) 1833, prata, AG.12.06,

MBC+

199 ¢
D. Maria Il V Réis 1836, cobre, AG.09.01,

bela = | 250.00€

200 r
D. Maria Il X Réis 1839, cobre, AG.13.05, NGC MS 62 BN (5882444-
006) | 250.00€

201 r
D. Maria Il X Réis 1841, cobre, AG.33.02,

bala | 150.00€

202 r
D. Maria Il Pataco (40 Réis) 1847, cruz iradiada, bronze, AG.14.08,
MBC | 100.00€

205 +
D. Maria Il Pataco (40 Réis) 1847, bronze, AG.14.07,

MBC |100.00€
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204 ¢
D. Maria Il 100 Réis 1843, data emendada, prata, AG.35.03,

bela | 150.00€

205 r
D. Maria Il 100 Réis 1851, prata, AG.36.01,

bela | 100.00€

206 r
D. Maria Il 100 Réis 1851, prata, AG.36.01,

MBC+ | 75.00€

207 r
D. Maria Il 200 Réis 1843, prata, AG.38.04,

MBC+ | 90.00€

208 r
D. Maria Il 200 Réis 1843, prata, AG.38.04, GENI AU 53

(PO48WATUJR) | 150.00€

209 -
D. Maria Il 200 Réis 1843, prata, AG.38.04,

soberba | 300.00€

210 r
D. Maria Il Cruzado (480 Réis) 1834, prata, AG.16.02,

MBC+ | 60.00€

211 ¢
D. Maria Il Cruzado (480 Réis) 1834, prata, AG.16.02,
BC+

bela - | 75.00€

212 ¢
D. Maria Il Cruzado (480 Réis) 1835, prata, AG.16.03,

soberba | 150.00€

213 ¢
D. Maria Il Cruzado (480 Réis) 1836, prata, AG.16.04,

soberba | 200.00€

214 ¢
D. Maria Il Cruzado (480 Réis) 1837, prata, AG.16.06,

soberba | 2500.00€

215 F
D. Maria 11 500 Réis 1841, prata, AG.39.04,

soberba | 125.00€

216 r
D. Maria Il 500 Réis 1842, prata, AG.39.06,

MBC | 40.00€



217 * B
D. Maria 11 500 Réis 1843, prata, AG.39.06,

MBC | 50.00€

218 r
D. Maria 11 500 Réis 1845, prata, AG.39.08,

soberba | 150.00€

219 r
D. Maria Il 500 Réis 1849, prata, AG.39.15,

MBC |50.00€

220
D. Maria Il 500 Réis 1849, prata, AG.39.12,

bela | 75.00€

221 r
D. Maria 11 500 Réis 1850, prata, AG.39.13,

bela | 125.00€

222 F
D. Maria 11 500 Réis 1851, prata, AG.39.15,

soberba | 75.00€
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223 F
D. Maria 11 500 Réis 1853, prata, AG.39.16,

bela

|450.00€

250.00€

225
D. Maria Il 1.000 Réis 1844, prata, AG.40.04,MBC

226 r
D. Maria Il 1000 Réis 1845, prata, AG.40.05, MBC | 150.00€
227
D. Maria Il 1.000 Réis 1851, ouro, AG.41.01,bela | 230.00€
228 r
D. Maria Il 2.500 Réis 1838, ouro, AG.42.01,bela | 1600.00€
229 r
D. Maria Il 2.500 Réis 1851, ouro, AG.43.01, bela | 300.00€
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230
D. Maria 11 5.000 Réis 1851, ouro, AG.45.03,

bela | 500.00€

231 ¢
D. Maria 11 5.000 Réis 1851, ouro, AG.45.03,

soberba | 500.00€

232
D. Maria Il Pega (7.500 Réis) 1834, ouro, AG.19.01,

bela | 1500.00€

233
D. Maria Il Cruzado (400 Réis) 1835 cunhgdo sobre Pataco (40
Réis) de 1833, 26,22g / 036 mm, cobre, NAO CATALOGADA, MBC

(erro) Ensaio? | 1000.00€
234 -+

D. Pedro V 100 Réis 1861, prata, AG.03.05, soberba | 100.00€
235 r

D. Pedro V 200 Réis 1854, prata, AG.04.01, bela | 50.00€
236 r

D. Pedro V 200 Réis 1860, prata, AG.05.02, soberba | 200.00€

237 r
D. Pedro V 200 Réis 1861, prata, AG.05.03,

soberba | 200.00€

238 r
D. Pedro V 500 Réis 1858, prata, AG.08.02,

quase bela | 40.00€

239

D. Pedro V 1.000 Réis 1855, ouro, AG.09.01, MBC | 110.00€

240 r

D. Pedro V 5.000 Réis 1860, ouro, AG.12.01, bela | 360.00€

241 F

D. Pedro V 5.000 Réis 1861, ouro, AG.12.02, bela | 360.00€

242 r
D. Luis I, 50 Réis 1875, prata, AG.08.07, MBC+ | 125.00€

243 r
D. Luis I, 50 Réis 1889, prata, AG.08.13, GENI MS 65

(PO26YHKCBR) | 70.00€

244 ¢

D. Luis | 100 Réis 1877, prata, AG.09.12, soberba | 60.00€



245 r
D. Luis | 100 Réis 1878, prata, AG.09.13, soberba

246 -
D. Luis | 200 Réis 1862, prata, AG.10.01, bela

247 -
D. Luis | 200 Réis 1886, prata, AG.11.13,

soberba

248 -
D. Luis | 200 Réis 1887, prata, AG.11.14,

bela

249 ¢
D. Luis | 2.000 Réis 1872, ouro, AG.14.05,

MBC+

250 r
D. Luis 1 2.000 Réis 1877, ouro, AG.14.09,

MBC+

251 ¢
D. Luis | 2.000 Réis 1881, ouro, AG.14.11,

MBC+

252 r
D. Luis 1 5.000 Réis 1862, ouro, AG.15.01,

bela

| 75.00€

| 70.00€

| 35.00€

| 30.00€

| 425.00€

| 200.00€

| 675.00€

| 360.00€
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253 r

D. Luis 1 5.000 Réis 1863, ouro, AG.15.02,bela | 360.00€
254 -

D. Luis | 5.000 Réis 1867. ouro. AG.16.01, soberba | 350.00€
255 r

D. Luis 1 5.000 Réis 1867, ouro, AG.16.01, soberba | 350.00€
256 *

D. Luis 1 5.000 Réis 1869, ouro, AG.16.03, bela | 350.00€
257 r

D. Luis 1 5.000 Réis 1869, ouro, AG.16.03, bela | 350.00€
258 r

D. Luis | 5.000 Réis 1870, ouro, AG.16.04, bela | 350.00€

259 r

D. Luis 1 5.000 Réis 1871, ouro, AG.16.05, bela | 350.00€
260 r

D. Luis | 5.000 Réis 1886, ouro, AG.16.14, soberba | 350.00€
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261 268 r
D. Luis | 5.000 Réis 1887, ouro, AG.16.15, Lote de 2 moedas de D. Carlos I. 2 x 200 Réis 1891/1903, prata,
MBC+ | 440.00€ | MBC/bela | 50.00€
262 r
D. Luis 1 5.000 Réis 1887, ouro, AG.16.15, 269
bela | 350.00€ | p_carlos I 500 Réis 1898 “Proof-Like” - IV Centenario da Desc-
oberta do Caminho Maritimo India, prata, AG.12.02, GENI PL 62
(PO66TYVQSQ) | 150.00€
263 r
D. Luis 1 5.000 Réis 1886, ouro, AG.16.14,
soberba 270 r
D. Carlos | 200 Réis 1901, prata, AG.08.07, MBC+ | 250.00€
264 r
D. Luis | 10.000 Réis 1879, ouro, AG.17.02,
soberba | 720.00€
271 r
D. Carlos | 1.000 Réis 1898 - IV Centenario da Descoberta do
Caminho Maritimo India, prata, AG.14.01, GENI MS 65 (PO20EEP-
FDG) | 200.00€
265 r
D. Luis 1 10.000 Réis 1881, ouro, AG.17.04,
bela | 820.00€
272 ¢ )
D. Carlos | e D. Amélia Colecgdo Centendrio Descoberta da India
1898 ( 1.000 Réis + 500 Réis + 200 Réis ), prata,
soberba | 50.00€
266 r
D. Carlos | 200 Réis 1891, prata, AG.08.01,
soberba | 30.00€
267 r 273 r
D. Carlos 1 200 Réis 1893, data emdada 3 sobre 2, prata, AG.08.04, | D. Manuel 11 500 Réis 1908, prata, AG.04.01,
| 80.00€ soberba | 15.00€

soberba



274 ¢
D. Manuel 11 500 Réis 1909, data emendada, prata, AG.04.04,

soberba | 100.00€

275 r
D. Manuel 11 500 Réis 1910 Marquez de Pombal, prata, AG.05.01,

soberba | 40.00€

276 r
D. Manuel Il 1000 Réis Guerra Peninsular, prata, AG.07.01, GENI

MS 63 (PO11XOMWRL) | 250.00€

277 r
Lote de 7 moedas de D. Manuel Il. 2 x 100 Réis 1909/10; 1 x 200

Réis 1909; 4 x 500 Réis 1908/09/10MP/10GP; 1 x 1.000 Réis Guerra
Peninsular; prata; MBC | 100.00€

MOEDAS REPUBLICA PORTUGUESA

278 r
2 Centavos 1921, bronze, KM#568, GENI MS65 (PO35ZQKBGB)

| 100.00€
279 r

5 Centavos 1920, bronze, AG.05.01, GENI MS 65 (PO50BLKGFK)
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280 r
5 Centavos 1922, bronze, AG.05.03, bela)

281 +

5 Centavos 1922, bronze, AG.05.03, GENI MS 63 (PO78AYZXBY)

| 275.00€
282 r

5 Centavos 1922, bronze, AG.05.03, GENI MS 65 (PO060EU)V))
| 500.00€

| 250.00€

283 r
10 Centavos 1924, bronze, AG.09.01, GENI MS 63 (PO92GZOEJK)

I | 60.00€
284

10 Centavos 1930, bronze, AG.09.04, GENI MS 64 (PO071JVLBA)
| 300.00€

285 -
10 Centavos 1930, bronze, AG.09.04, GENI MS 65 (PO37VIWEGX)

| 300.00€

286

F
10 Centavos 1970, aluminio, AG.E4.19, GENI MS 62 (PO43GGN-

| 100.00€

ZKW) Rara | 10000.00€
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287 r
20 Centavos 1921 Médulo Menor, cupro-niquel, AG.14.01, GENI

MS 63 (PO111ZTQAX) | 1500.00€

288 r

20 Centavos 1922 Médulo Menor, cupro-niquel, AG.14.02, GENI
AU58 (PO65VNRJXV) Rara | 4500.00€

289 ¢
20 Centavos 1922, cupro-niquel, AG.13.05, GENI MS64

(PO64WSSFFE) | 1900.00€

290 r
50 Centavos 1916 “Proof-Like”, prata, AG.18.06, GENI PL62

(PO38MRIHLY) | 120.00€

291 ~+

50 Centavos 1924, bronze-aluminio, AG.19.01, GENI MS 65
(PO21VKJIML) | 400.00€

292 r
50 Centavos 1924, bronze-aluminio, AG.19.01, GENI MS 65

(PO35YFPZZH) | 400.00€

293 r
50 Centavos 1924, bronze-aluminio, AG.19.01, GENI MS 65

(PO35YFPZZH) | 8000.00€

294
50 Centavos 1927, alpaca, KM#577, GENI MS 66 (PO48AKBIPH)

| 200.00€

295 r
50 Centavos 1929, alpaca, KM#577, GENI MS 67 (PO7800YRTH)

| 200.00€

296 r
50 Centavos 1930, alpaca, KM#577, GENI MS 68 (PO35XMKPUN)

| 500.00€

297 r
50 Centavos 1938, alpaca, KM#577, GENI MS 65 (PO95KFNUBK)
| 500.00€

298 ¢ - :
1 Escudo 1914 ( 5 Outubro 1910), prata, KM#560, GENI MS63 (PO-

73CEPZFY) |250.00€

300 r
1 Escudo 1944, alpaca KM# 578, Geni MS 65(PO23ZIWMTD)

| 700.00€
301 +

1 Escudo 1979, Eixo Vertical | 130.00€



302 r
1 Escudo 1980, latdo niquel, AG. E7.25, Rara NGC MS 64

(5775389-001) | 4500.00€

303 *
1 Escudo 1980, latdo niquel, AG. E7.24, Rara NGC MS 64

(5775389-002) | 500.00€

304 -
1 escudo 1980, latdo niquel, AG. E7.23, Rara NGC MS 65

(5775389-003) |500.00€

305 r
2,50 Escudos 1932, prata, AG.30.01, GENI MS 65

(POS3MBHLHR) | 100.00€

306 r
2,50 Escudos 1933, prata, AG.30.02, GENI MS 66

(PO15ELYOFZ) | 175.00€

307
5 Escudos 1932, prata, AG.35.01, GENI MS 65

(PO07BBXMVR) | 400.00€

308 r
10 Escudos 1933, prata, AG.43.02, GENI MS 63

(PO71VUDCCL) | 250.00€
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309 r

Lote de 4 moedas. 1 x 1 Centavo 1921; 1 x 2 Centavos 1918 Ferro;
1 x 2 Centavos 1921; 1 x 5 Centavos 1922;

MBC/bela/soberba | 100.00€

310 r

Lote de 19 moedas da republica portuguesa. 2 x 1 Cen-

tavo 1920/21; 3 x 10 Centavos 1924/25/38; 5 x X Centavos
1942/43/44/46/47; 5 x 50 entavos 1927/28/29/30/31; 1 x 10 Escu-
dos 1928 Batalha de Ourique; 1 x Colec¢do Henriquina (5/10/20
Escudos); bronze/alpaca/prata, BC/MBC | 65.00€

311 +

Lote de 10 moedas. 1 x 10 Centavos 1915, 2 x 20 Centavos
1913/16; 4 x 50 Centavos 1912/13/14/16; 3 x 1 Escudo 1910/15/16;

prata; bela | 100.00€

312 +
Lote de 20 moedas de 50 Centavos 1927/30/44/45/46/47/51/52/

53/57/55/58/59/61/62/64/65/66/67/68 , alpaca,
MBC+/bela/soberba

313 +

Lote de 4 moedas . 2 x 50 Centavos 1924/26; 2 x 1 Escudo
1924/26; MBC | 90.00€

| 125.00€
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ACORES

314 ¢ -
Lote de 13 moedas de 1 Escudo 1927/28/40/44/45/51/52/59/61/64

65/66/68, alpaca, MBC+/bela | 125.00€

315 F
Lote de 12 moedas de 2,50 Escudos. Série completa 1932/33/37/4

0/42/43/44/45/46/47/48/51, prata, bela/soberba | 400.00€

316 r

Lote de 4 moedas da republica portuguesa. 1 x 2,50 Escudos

1933,2x5 Escudos 1933/1934; 1 x 10 Escudos 1942; prata,
bela — o | 400.00€

317 ¢
Lote de 11 moedas de 5 Escudos 1932/33/34/37/40/42/43/46/47/4
8/51, prata, bela/soberba

318

Lote de 32 moedas. Série completa 2,50 Escudos
prata; Série completa 5 Escudos Prata, 10 Escudos

1928/32/33/34/37/40/48/54/55; BC/MBC | 100.00€

Lote de 5 moedas. 2 x 10 Centavos 1974 eixo vertical / 1975 eixo
desviado; 1 x 2,50 Escudos 1981 eixo deslocado, 1 x 5 Escudos

319 ¢

| 250.00€

320 r
Lote de 5 moedas de D. Maria I. 2 x 75 Réis 1794/95, AG.04.01/02,
BC+/MBC; 1 x 150 Réis 1795, AG.05.02, MBC; 2 x 300 Réis 1794/97,

AG.06.01/03, prata BC+/MBC | 350.00€

321 +

D. Maria Il 80 Réis (Maluco)1829, data com ponto, bronze,

AG.05.01, MBC | 150.00€
322 ¢ ‘.

Lote de 3 moedas de D. Luis I. 1 x 5 Réis 1850; 2 x 20 Réis
1865/66° rnhra MRC I 20.00€

323 r
Lote de 2 moedas. 1 x 5 Réis D. Carlos | 1901, cobre, AG.01.01,

BC+; 1 x 20 Réis D. Carlos | 1901, cobre, AG.02.01, MBC | 10.00€

MADEIRA

D Marla 11 V Réis 1850, cobre, AG.01.01, NGC MS 64 BN
(4786129-006) | 1800.00€

324 I I

F
D. Maria Il V Réis 1850, cobre, AG.01.01, NGC MS 65 BN
| 1800.00€

1981 eixo quase vertical; 1 x 100 Escudos 1991 eixo desviado
| 100.00€

(5775389-006)



ANGOLA

326 r
D. José | 4 Macutas 1762, prata, AG.10.01, MBC

327 F “

Lote de 6 moedas. 1 x 1 Centavo 1921, 1 x 2 Centavos 1921, 4 x5
Centavos 1921/22/23/24; MBC/bela

328 r e

Lote de 2 moedas de 10 Centavos 1921/22, cupro-niquel,

MBC/soberba | 75.00€
329 ¢ I
1 Escudo 1953, bronze, AG.17.01, GENI MS 65

1100.00€

(AF81QXLXOE)

1100.00€

|125.00€

330 r

5 Escudos 1974, cupro-niquel, soberba | 400.00€
CABO VERDE

331+

50 Centavos 1930, alpaca, NGC MS 66 (5775389-005)

BRASIL

|750.00€

332 r
D. Pedro 11 20.000 Réis 1889, ouro, Amato 687,

soberba
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333+F
D. Jodo V Meia Moeda (2.000 Réis) 1749, ouro, AG.26.01,

MBC |750.00€

334 ¢
D. Jodo Principe Regente 960 Réis 1810 Bahia, prata, AG.27.07,

MBC | 50.00€

335 ¢
D. Jodo Principe Regente 960 Réis 1810 Rio de Janeiro, prata,

AG.29.02, MBC | 50.00€

336 f

D. Jodo Principe Regente 960 Réis 1810 Rio de Janeiro, prata,
AG.29.02, MBC ____ | 50.00€

337 +

D. Jodo Principe Regente 960 Réis 1815 Rio de Janeiro, prata,
AG.29.15, MBC | 50.00€

338 ¢
Lote de 3 moedas. 1 x D. Maria | e D. Pedro Ill X Réis 1778, fura-

da, BC; 1 x D. Maria | e D. Pedro Ill XX Réis 1784 c/ carimbo de

| 850.00€

escudete, MBC; 1 x XX Réis D.Maria | 1778, furada, BC | 20.00€
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339 ¢
D. Jodo Principe Regente Moeda (4.000 Réis) 1811, data entre

pontos e flordes, ouro, AG.33.14, bela | 600.00€
340 r
5 Centavos 1933, bronze, AG.01.01, soberba | 90.00€

INDIA

341 +

Lote de 2 moedas de D. Jodo Ill. 1 x 1/8 de Bazaruco n/d, cobre,

MBC; 1 x 1/4 de Bazaruco n/d, cobre, MBC | 300.00€
342 ¢ . I

D. Jodo V 15 Bazarucos 1748 Diu, AG.32.01, MBC | 20.00€
343 -

D. Jodo V 60 Réis (Tanga) 1726, prata, AG.57.01, MBC- | 100.00€

344 r

Lote de 3 moedas de D. José I. 1 x 20 Bazarucos 1765, Diu,
AG.18.01; 1 x 12 Réis 1768, cobre, AG.29.04; 1 x 30 Réis (Meia
Tanga) 1771, AG.33.09; cobre, BC | 50.00€

345 ¢
D. Maria | Sao Tomé de 12 Xerafins 1792, ouro, AG.41.05, GENI

MS 63 (AFO6SHERK]) | 2000.00€

346 r ' ‘

D. Miguel | 1 Tanga (60 Réis) n/d, cobre, BC

1 Tanga 1934, bronze, AG.01.01, NGC MS64 RB (4786118-001)
| 1500.00€

| 10.00€

348 ¢

4 Tangas 1934, cupro-niquel, MBC | 25.00€

349 ¢

1 Rupia 1912, prata, MBC- | 30.00€
SAO TOME E PRINCIPE

350 *

10 Centavos 1971 Prova Incusa, aluminio, AG.E1.04,

soberba | 50.00€

351 F
20 Centavos 1971 Pova Incusa, aluminio, AG.E2.03, bela | 50.00€

352
20 Centavos 1971 Pova Incusa, aluminio, AG.E2.03, bela 200.00€

TIMOR

353 r
Lote de 3 moedas. 1 x 10 Avos 1945; 1 x 20 Avos 1945; 1 x 50 Avos

1945; MBC | 100.00€



ESTRANGEIRAS
AUSTRALIA

354~
Victoria Libra 1861 Sydney Mint, ouro KM#4, MBC |330.00€
355F
Victoria Libra 1864 Sydney Mint, ouro KM#4, bela |330.00€
356 F
Victoria Libra 1865 Sydney Mint, ouro KM#4, MBC [|330.00€
357~
|330.00€

Victoria Libra 1866 Sydney Mint, ouro KM#4, MBC

RJ
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362F

Victoria Libra 1882 Melbourne, ouro, KM#7, soberba |3

363F
Victoria Libra 1884 Melbourne, ouro, KM#7, bela |

364
Victoria Libra 1881 Melbourne, ouro, KM#7, MBC+

365~
Victoria Libra 1880 Melbourne, ouro, KM#7, MBC+

366
Victoria Libra 1885 Melbourne, ouro, KM#7, soberba

358
Victoria Libra 1867 Sydney Mint, ouro KM#4, MBC+ |330.00€
367
359~ Victoria Libra 1886 Melbourne, ouro, KM#7, bela
Victoria Libra 1876 Melbourne, ouro, KM#7, bela |330.00€ i
360 ¢ 368 F
Victoria Libra 1878 Melbourne, ouro, KM#7, bela |330.00€ Victoria Libra 1887 Melbourne, ouro, KM#7, bela
361rF 369 F
|330.00€ | victoria Libra 1873 Sydney, ouro, KM#7, bela

Victoria Libra 1879 Melbourne, ouro, KM#7, bela

35

30.00€

330.00€

1330.00€

|330.00€

|330.00€

|330.00€

|330.00€

|330.00€
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370 F
Victoria Libra 1875 Sydney, ouro, KM#7, bela | 330.00€
371+«
Victoria Libra 1875 Sydney, ouro, KM#7, bela |330.00€

ESPANHA

372«
Fernando VII 8 Reales 1816 Madrid GJ, prata, Calico.505,

MBC [30.00€

373+

Joseph Napoleon 20 Reales 1809, prata, KM#551, BC+ |40.00€
FRANCA

374«

Charles IX ECU 1560-1574, ouro, MBC- | 150.00€

GUATEMALA

Carimbo 1 Peso (1/2 Real) 1894 sobre moeda de 1 Sol Peru,
prata, KM#224, bela |330.00€

INDIA INGLESA

376F

Georgeus V Libra 1918 |, ouro, KM#524A , bela |350.00€

INGLATERRA

377 *
Lote de 5 moedas de Jorge VI de 1937. 1 x Six Pence; 1 x One Shil-

ling; 1 x Two Shillings; 1 x Half Crown; 1 x Crown; prata,

bela | 50.00€
378 ¢ — S

Victoria Libra 1843 Bras&o, ouro KM#736.1, MBC |330.00€
379r

Victoria Libra 1850 Brasdo, ouro KM#736.1, bela |330.00€
380r

Victoria Libra 1851 Brasdo, ouro KM#736.1, bela |330.00€
381~

Victoria Libra 1852 Bras&o, ouro KM#736.1, MBC+ |330.00€
382r

Victoria Libra 1853 Bras&o, ouro KM#736.1, MBC+ |330.00€



383~
Victoria Libra 1855 Brasao, ouro KM#736.1, MBC+

384+
Victoria Libra 1857 Brasao, ouro, KM#736.1, soberba

385~F
Victoria Libra 1861 Brasdo, ouro KM#736.1, bela

386
Victoria Libra 1862 Brasao, ouro KM#736.1, bela

387 rF
Victoria Libra 1866 Brasao, die n. 59 ouro KM#736.2,

bela

388
Victoria Libra 1868 Brasao, die n. 16, ouro, KM#736.2,

bela

389 ¢
Victoria Libra 1869 Brasao, die n. 43, ouro, KM#736.2,

bela

390
Victoria Libra 1871 Brasao, die n. 31, ouro, KM#736.2,

soberba

|330.00€

|330.00€

1330.00€

1330.00€

|330.00€

|330.00€

|330.00€

|330.00€
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391+
Victoria Libra 1872 Brasao, die n. 39, ouro, KM#736.2,

soberba

392 ¢
Victoria Libra 1872 Brasao, die n. 50 ouro, KM#736.2,

MBC+

393+
Victoria Libra 1872 Brasao, die n. 32, ouro, KM#736.2,

MBC+

394 ¢
Victoria Libra 1872 Brasao, die n. 74, ouro, KM#736.2,

bela

395+
Victoria Libra 1844 Brasao, ouro KM#736.1, MBC

396
Victoria Libra 1864 Brasao, ouro KM#736.1, MBC

397 ¢
Victoria Libra 1876, ouro, KM#752, soberba

398 F
Victoria Libra 1878, ouro, KM#752, bela

|330.00€

|330.00€

1330.00€

|330.00€

|320.00€

|320.00€

|320.00€

|320.00€
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IMPERIO ROMANO

402
HONORIO, Sélido, Mildo, 394-395, VICTORIA AVGGG, O Im-

perador pisa o enimigo, Cy14. RIC35c. C44, Peso 4,36 gr,
MBC- | 600.00€

FIM DO LEILAO

OS LOTES PODEM SER VISTOS PRESENCIALMENTE NAS
INSTALACOES DA NUMISMATICA DIAMANTINO EM LISBOA,
AV. MIGUEL BOMBARDA N°1 B/C LOJA.

399+
Victoria Libra 1880, ouro, KM#752, soberba |320.00€
400 r
Victoria Libra 1884, ouro, KM#752, soberba |320.00€
401
Victoria Libra 1887, ouro, KM#767, soberba |320.00€
402 F
Victoria Libra 1889, ouro, KM#767, bela |320.00€
403 r
Victoria Libra 1890, ouro, KM#767, bela [320.00€
404 :
Carolus 111 8 Reales 1807 TH, prata, KM#109, MBC |30.00€

PERU

373r o il
Carolus Illl 8 Reales 1808 JP, prata, KM#97, MBC

|30.00€
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LOTE : 345
D. Maria | Sao Tomé de 12 Xerafins 1792, ouro
GENI MS63
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